Testnr 2

Zadanie 1.

Na rysunku przedstawione sa elementy ukfadu

A. chtodzenia silnika.
B. zaptonu silnika.

C. rozrzadu silnika.

D. smarowania silnika.

Zadanie 2.

Stosunek rzeczywistej ilosci powietrza znajdujacego sie w cylindrze do ilosci powietrza, ktéra
jest niezbedna do spalenia catkowitego i zupelnego paliwa znajdujacego sie w tym momencie
cylindrze okreslany jest jako wspdtczynnik

A. oporu powietrza.

B. wypetnienia impulsu.
C. nadmiaru powietrza,
D. wzmocnienia.

Zadanie 3.

Przy wykonywaniu prac szlifierkg recznag z napedem elektrycznym nalezy bezwzglednie
uzywacd

A. rekawic ochronnych.
B. okularéw ochronnych.
C. fartucha ochronnego.
D. cbuwia roboczego.

Zadanie 4.

Podcisnieniem nazywamy cisnienie, ktore jest

A. mniejsze od cisnienia atmosferycznego.

B. réwne cisnieniu atmosferycznemu.

C. wieksze od cignienia atmosferycznego.

D. rowne cisnieniu atmosferycznemu na poziomie morza.
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Zadanie 5.

Charakterystyka techniczna elementu wchodzacego w skiad instalacji elektrycznej podaje, ze
rezystancja uzwojenia pierwotnego wynosi 3 Ohm, a uzwaojenia wtérnego 70 Ohm. Jaki to
element?

A. Cewka zaptonowa.

B. Czujnik temperatury.

C. Swieca zaptonowa.

D. Czujnik cisnienia paliwa.

Zadanie 6.

Z zalaczonej normy zuzycia materiatéw eksploatacyjnych wynika, ze roczne zuzycie oleju
silnikowego (bez jego wymiany) pojazdu ktéry przejechat 12 000 km wyniosto

Norma zuzycia materialdow eksploatacyjnych
podzespét- silnik
Rodzaj materiatu Olej silnikowy
A 14,01 Pojemnos¢ miski olejowej 81
g ggi Norma zuzycia na 1000 km 051
D.8,01 Czasokres wymiany 10000 km

www Epramindawodowy. inlo

Zadanie 7.

Przekroczenie limitu przebiegu lub czasookresu eksploatacji paska zebatego napedu rozrzadu,
moze spowodowac

A. przyspieszone zuzycie kota napedowego rozrzadu.

B. przeskoczenie paska rozrzadu na kole i zmiane faz rozrzadu.
C. przyspieszone zuzycie kola napedzanego rozrzadu.

D. uszkodzenie rolki napinacza paska rozrzadu.

Zadanie 8.
Samozapton mieszanki paliwowo-powietrznej w silniku Diesla wywoluje

A. iskra swiecy zaptonowej.

B. wysoka temperatura sprezonego powietrza.
C. wysokie cisnienia wtryskiwanego paliwa.

D. duza gestosci sprezonego powietrza.

Zadanie 9.

Na rysunku przedstawiono uktad

. smarowania silnika.

. chtodzenia silnika.

. Zasilania silnika zasilanego
benzyna i gazem.

. Zzasilania silnika wysokopreznego.
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Zadanie 10.

Site wyporu "W" dziatajgaca na ptywak w komorze plywakowej gaznika mozna ckresli¢ na
podstawie prawa

al

www.EgzammZawodowy.info
A. Bernoulliego.

B. Faradaya.

C. Archimedesa.

D. Ohma.

Zadanie 11,

Do kompleksowych napraw powypadkowych nadwozia pojazdu nalezy zastosowac przyrzad
oznaczony literg

wiww. EpzaminZawodowy. info
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Zadanie 12.

Do demontazu sprezyn zawieszenia McPhersona nalezy uzy¢ przyrzadu oznaczonego literg

Zadanie 13.

Jaki rodzaj tozyska przedstawiono na rysunku?

www ErzaminZawodowy. info
A. Kulkowe.,
B. Stozkowe.
C. Barytkowe,
D. lgietkowe.

Zadanie 14.

Woda wykorzystywana do mycia pojazdéw w myjni samochodowej musi by¢ odprowadzana

A, do seperatoréw sciekowych.

B. do wykopu w ziemi poza pomieszczeniem myjni

C. bezposrednio do kanalizacji sciekéw komunalnych.
D. bezposrednio do kanalizacji burzowej.
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Zadanie 14.

Woda wykorzystywana do mycia pojazdéw w myjni samochodowe] musi by¢ odprowadzana

A, do seperatoréw sciekowych.

B. do wykopu w ziemi poza pomieszczeniem myjni

C. bezposrednio do kanalizacji sciekéw komunalnych.
D. bezposrednio do kanalizacji burzowej,

Zadanie 15.

Pierwsza czynnoscia przy udzielaniu pomocy osobie w strefie porazenia pradem elektrycznym
jest

A. bezpieczne uwolnienie poszkodowanego od Zrodia porazenia.

B. powiadomienie dostawcy energii elektrycznej o koniecznosci odfaczenia napiecia.
C. sprawdzenie tetna i ocddychania poszkodowanego.

D. powiadomienie przelozonego o zaistniatym wypadku.

Zadanie 16.

Kolumng kierownicza z przegubami krzyzakowymi, przedstawiono na rysunku oznaczonym

literg
Al B.
C. _ _ D.
www.EgzaminZawodowy. info
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Zadanie 17,
W dziataniu podnosnikéw hydraulicznych wykorzystywane jest prawo

A. Kirchoffa.

B. Hooke'a.

C. Boyle'a-Mariott'a.
D. Pascala.

Zadanie 18.

Najskuteczniejsza metoda zabezpieczenia antykorozyjnego nadwozia na etapie produkcji jest

A. cynkowanie elementdw nadwozia.

B. powlekanie blach pastami uszczelniajacymi.

C. zakladanie oston plastikowych.

D. powlekanie blach farbami chlorokauczukowymi.

Zadanie 19,

W pokazanym na rysunku fragmencie uktadu napedowego, polaczenie tarczy sprzegtowej i
walka sprzegtoweqgo to potaczenie

www_ EgzaminZawodowy. info

A. klinowe.
B. srubowe.
C. kotkowe,
D. wielowypustowe,

7
®®% Strona 7 z 15
<



Zadanie 20.

Ktéry z wymienionych sposobow faczenia elementéw nadwozia jest najczesciej stosowany w
procesie produkcyjnym i nowoczesnych metodach naprawczych?

A. Nitowanie.

B. Zgrzewanie,

C. Lutowanie lutem miekkim.
D. Lutowanie lutem twardym.

Zadanie 21.

Skrot DOHC w opisie parametrow technicznych silnika oznacza, ze jest to silnik

A. z uktadem rozrzadu gérnozaworowym.
B. z uktadem rozrzadu suwakowym.

C. z dwoma watkami rozrzadu w glowicy.
D. z watkiem rozrzadu w glowicy.

Zadanie 22.

Na rysunku przedstawiono zawieszenie pojazdu resorowanego na

www EgrraminZawodowy infio
A. elementach metalowo-gumowych,
B. sprezynach srubowych.
C. elementach pneumatyczno-gumowych,
D. drazkach skretnych.

Zadanie 23.

Skrot ASR w opisie parametrow technicznych pojazdu oznacza, ze pojazd wyposazony jest w

A, uktad recyrkulacji spalin.

B. reaktor katalityczny i sonde lambda, w uktadzie wydechowym pojazdu.

C. uktad napedu na 4 kota.

D. system zapobiegania poslizgowi két wywotanym przenoszeniem przez nie sity napedowe].
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Zadanie 24.

Z zamieszczonego obok wydruku z analizy spalin pojazdu wynika, ze stezenie tlenu w
spalinach wynosi

RODFad PALIHAY Beuzuyna
POMIAE ClmGky:
SILHIK 7= B0 78 ZTHMY

ol oh

Ch = B8.76 % aba
Clla=12.68 % ok
02 = 2.21 % ok
HL = S82 ppm ob:
A =1.141

HOw=s 120 pea obi

woww Epzaminsawodowy.mbo
A, 3,21 %.
B. 508 ppm.
C. 1.141
D. 12,60 %.

Zadanie 25,

Regulator odsrodkowy i regulator podcisnieniowy to elementy uktadu

A, zasilania z wtryskiem wielopunktowym.
B. zaptonowego.

C. rozrzadu,

D. zasilania z wtryskiem jednopunktowym.

Zadanie 26.

Co to jest honowanie?

A. metoda obrébki plastycznej

B. metoda obrébki ciepingj

C. metoda obrobki chemicznej

D. metoda obrébki wygtadzajacej

Zadanie 27.

Wymienione w pojeZdzie filtry oleju nalezy

A. spali¢ w piecu.

B. zakopac w ziemi.

C. oddad do utylizacji.

D. wyrzuci¢ do pojemnika odpaddw komunalnych.
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Zadanie 28.
Do pomiaru napiecia tadowania akumulatora w instalacji elektrycznej pojazdu z alternatorem
nalezy uzyc woltomierza o zakresie pomiarowym minimum

A2V
B.9V
C.20V
D.6V

Zadanie 29.

Kat pochylenia osi sworznia zwrotnicy przedstawiony jest na rysunku oznaczonym literg

www EgzaminZawodowy. info

Zadanie 30.
Luzy zaworowe w ukitadzie rozrzadu silnika stosuje sie w celu

A. kompensacji rozszerzalnosci cieplnej elementow uktadu.
B. wyciszenia pracy rozrzadu,

C. zwiekszenia wspotczynnika napetnienia cylindra.

D. poprawy chtodzenia zawordw.
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Zadanie 31.

Na rysunku przedstawiono czesci ukfadu

www. EgraminZawodowy.info
A, hamulcowego.
B. jezdnego.
C. napedowego,
D. komfortu pojazdu.

Zadanie 32.

W rozwigzaniu pokazanym na rysunku, piasta kota utozyskowana jest na tozyskach

www. EgraminZawodowy_info
A, slizgowych.
B. kulkowych.
C. stozkowych.
D. igietkowych.

Zadanie 33.

Ktéry z wymienionych skladnikéw spalin jest najgroZniejszy dla zdrowia i Zycia?
A. Para wodna

B. Dwutlenek wegla.

C. Tlenek wegla.

D. Tlen.
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Zadanie 34.

Przektadnie kierownicza zebatkowa, przedstawiono na rysunku oznaczonym litera

www EgzaminZawodowy. info
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Zadanie 35.

Uktad hamulcow bebrnowych typu simplex przedstawiono na rysunku oznaczonym litera

OO

www. EgzaminZawodowy_info
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Zadanie 36.

Polaczenie przedstawione na rysunku wykonano spoing

wwww EgzaminZawodowy . info
A. grzbietows.
% B. otworowa.
@ C. pachwinowa.
@ D. czolowa.
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Zadanie 37.

Areometr dziata na zasadzie zmiany glebokosci zanurzenia ptywaka pomiarowego w
elektrolicie w zaleznosci od

A. gestosci elektrolitu.

B. temperatury krzepniecia elektrolitu.
C. temperatury wrzenia elektrolitu.

D. wtasciwosci chemicznych elektrolitu.

Zadanie 38.

Najwieksza ilos¢ energii elektrycznej mozliwa do zgromadzenia w akumulatorze okresla

A. ciezar wiasciwy elektrolitu.

B. zdolnos¢ rozruchowa akumulatora.

C. napiecie znamionowe akumulatora.
D. pojemnos¢ znamionowa akumulatora.

Zadanie 39.

Element oznaczony na schemacie instalacji elektrycznej literg "Y" to

Y

www. EpzaminZawodowy.info
A. tranzystor.
B. akumulator.
C. cewka.
D. wylgcznik.

Zadanie 40,

W czasie elektrycznego spawania metali nalezy bezwzglednie uzywac

A. ochraniaczy stuchu.
B. maski spawalniczej.
C. kasku ochronnego.
D. maski przeciw pytowej.
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